
 

令和３年度 渋谷区立松濤中学校 

学校評価「外部アンケート」集計結果 
 

 

 対象 

  ＜生 徒＞ 

   ＝回答者数＝ 

   第１学年 ９２名（回答率：約９１％） 

   第２学年 ７２名（回答率：約８１％） 

   第３学年 ７６名（回答率：約８４％） 

  ＜保護者＞ 

   回答数 １８９名（回答率：約６８％） 

  ＜地 域＞ 

   回答数 １６名 

 

 

 実施時期 令和３年１１月 

 実施方法 無記名方式 



令和３年度　学校評価【項目１～10】外部アンケート
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令和３年度　学校評価【項目11～18】外部アンケート
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⓫.教育の方針を分かりやすく伝えていますか。
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⓬家庭・地域と協力して、教育活動を行っていますか。
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令和３年度　学校評価【項目１～10】外部アンケート
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令和３年度　学校評価【項目11～18】外部アンケート
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